
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

PRIMEIRA DO CORRENTE MÊS DE AGOSTO DE 2024. 22ª SESSÃO DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA.  

 

DIA 4 de agosto de 2025 

FIQUEMOS EM PÉ PARA A EXECUÇÃO FONOGRÁFICA DO HINO A CERQUILHO, CONFORME PREVÊ O 

INCISO III DO ARTIGO 105 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL. 

APÓS, PERMANEÇAMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. CONVIDO O 

VEREADORA PROTETORA THAMIRES ANCHIETA QUE PROCEDA À LEITURA. 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR VITOR MAZZUCATTO, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À LEITURA 

DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 192/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que estude junto ao setor 
competente a possibilidade de instalação de uma lombada na Rua Martinho Sanson, altura do número 438, 
no bairro Parque das Árvores Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Indicação Nº 193/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude junto ao 
setor competente a possibilidade de construção da praça pública localizada na área de lazer oficialmente 
denominada "Praça Maria Ângela Constantini de Oliveira", no bairro Residencial Di Napoli, conforme 
cadastro vigente da municipalidade. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Indicação Nº 194/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que estude junto ao setor 
competente a implantação de vagas de estacionamento destinadas a pessoas com deficiência e a idosos, 
devidamente sinalizadas, nos seguintes locais: Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Indicação Nº 195/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que seja estudada a 
viabilidade de extensão do benefício de vale-alimentação aos professores eventuais (substitutos) da rede 
pública municipal de ensino. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Indicação Nº 196/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude, junto à 
Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Educação, a viabilidade de implantação 
de sistema de controle de ponto digital para os servidores da área da educação, tanto na sede da Secretaria 
quanto nas unidades escolares da rede municipal de ensino. Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, 
ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM 
TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO 
DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO 
 



 

Indicação Nº 197/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude junto ao 
setor competente para que envie a esta Casa Legislativa Projeto de Lei que regulamente o tratamento 
favorecido, diferenciado, simplificado e regionalizado às microempresas e empresas de pequeno porte nos 
processos de licitações públicas no âmbito do Município. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER, MAURO 
ANDRÉ FRARE 
 
Indicação Nº 198/2025 - Assunto: Nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, indico ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Cerquilho, para que, através do setor competente, seja realizada 
a troca da iluminação pública da Rua Capoava por luminárias de LED. Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO 
DE PAULA 
 
Indicação Nº 199/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, que, por meio do setor 
competente, providencie a melhoria da sinalização viária no trecho da Rua São José, na altura do número 
1665, especialmente na esquina com a Rua Patativa. Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA 
 
Indicação Nº 200/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, que, por meio do setor 
competente, providencie a pintura das faixas de trânsito nas vias Rua Água Marinha e Rua Belmiro Marin. 
Autoria: MAURO ANDRÉ FRARE 
 
Indicação Nº 201/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude junto ao 
setor competente, a possibilidade de realização de melhorias e manutenção na Academia ao Ar Livre 
localizada na Avenida Presidente Washington Luiz, conhecida como a “avenida da caminhada”.  Autoria: 
VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 202/2025 - Assunto: Indico, na forma regimental, ao Poder Executivo Municipal, que estude 
junto ao setor competente a restrição do tráfego de veículos de grande porte, como caminhões e carretas, na 
Rua São Paulo, no bairro residencial Forte Ville. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 203/2025 - Assunto: Indico ao Executivo Municipal que viabilize junto aos setores 
responsáveis a utilização do concurso público de 2025 como ferramenta para contratação de professores 
temporários. Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 
 
Indicação Nº 204/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que junto a 
Secretaria Competente da Municipalidade, estude a necessidade de instalação de uma lombada na Rua São 
José altura do nº 1.385. Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA 
 
Indicação Nº 205/2025 - Assunto: Indico ao Executivo Municipal que adote as medidas necessárias para 
que a função de Ouvidor do Município seja subordinada diretamente ao Procurador do Município e com 
indicação do Procurador para o servidor a ser nomeado. Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor 
Vinícios Morás 
 
Indicação Nº 206/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Cerquilho, que 
estude a viabilidade da aquisição de armas não letais do tipo taser (pistola de condução elétrica) para uso da 
Guarda Civil Municipal. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 207/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que estude, 
junto às Secretarias competentes, a possibilidade da criação de um parque sensorial adaptado para crianças 
atípicas e pessoas com deficiência, com brinquedos inclusivos e acessíveis, em área cercada e segura, 
garantindo conforto e tranquilidade às famílias. Além disso, sugere-se que seja avaliada a possibilidade de 
adaptar o atual Parque dos Lagos, especialmente na região onde estão os brinquedos infantis, com instalação 
de cercamento e reforço na segurança, para tornar o espaço mais acolhedor e acessível às crianças que 
necessitam de ambientes controlados e protegidos, como é o caso de muitas com TEA (Transtorno do 
Espectro Autista). Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 



 

Indicação Nº 208/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que estude a viabilidade 
junto ao setor competente a possiblidade de implantação de um playground no Bairro Jardim Sapucaia. A 
presente solicitação visa atender aos anseios da comunidade local. A implantação de um playground 
contribuirá significativamente para o bem-estar das famílias, promovendo o convívio social, a prática de 
atividades físicas e o desenvolvimento infantil. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Indicação Nº 209/2025 - Assunto: Indico ao Senhor Prefeito Municipal que, por meio dos setores 
competentes da Administração, seja elaborado e executado um cronograma municipal de revitalização e/ou 
substituição das placas de identificação de ruas, priorizando os bairros mais antigos do município e 
avançando gradativamente até os mais recentes. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 210/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude junto ao setor 
competente com brevidade,  estabelecer o  Plano de Carreira e Remuneração para os profissionais que atuam 
na saúde pública do município. A presente propositura se faz necessária, pois o assunto  já foi apontado e 
consta  no relatório do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo , podendo ocasionar futura rejeição de 
contas em caso de não cumprimento. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI 
 
Indicação Nº 211/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude junto ao setor 
competente a implantação do Centro Dia para o Idoso, o qual é um serviço que oferta atenção, cuidados 
diários, atividades recreativas e de socialização, priorizando o bem estar físico e mental do idoso. 
Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI 
 
Indicação Nº 212/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, por meio das 
Secretarias competentes, que estude a possibilidade de implantar hortas comunitárias em bairros do 
município de Cerquilho, preferencialmente em terrenos públicos ociosos ou espaços de unidades escolares, 
com participação da comunidade, escolas, entidades e associações de bairro. Autoria: VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 213/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude junto ao setor 
competente a implantação de transporte para crianças e adolescentes inscritas no Serviço de Convivência e 
Fortalecimento de Vínculos (SCFV). Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI 
 
Indicação Nº 214/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude junto ao setor 
competente a Criação da Secretária Municipal de Assistência Social. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI, 
Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 
 
Indicação Nº 215/2025 - Assunto: Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal a necessidade de avaliar 
e propor a valorização da Guarda Civil Municipal de Cerquilho, por meio de uma reestruturação do seu plano 
de carreira, reajuste salarial e ampliação de benefícios específicos à função. Autoria: VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 216/2025 - Assunto: Indico ao Executivo Municipal que seja realizada a sinalização viária 
da Rua Vereador Mário Pilon, limitando o estacionamento de veículos a apenas um lado da via, após obras de 
recapeamento asfáltico. Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 
 
Indicação Nº 217/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que verifique junto 
aos setores competentes da Administração a realização de estudos e providências necessárias para que o 
ônibus “Tarifa Zero” volte a atender regularmente o bairro Taquaral, considerando a expressiva distância do 
bairro em relação ao centro urbano e demais polos de serviços públicos da cidade. Autoria: Cleuza da Silva 
Belino 
 
Indicação Nº 218/2025 - Assunto: Indico ao Senhor Prefeito Municipal que estude, por meio das 
secretarias competentes, a possibilidade de realização de Mutirão de Emissão da Carteira de Identificação da 



 

Pessoa com Transtorno do Espectro Autista (CIPTEA) em Cerquilho/SP, conforme previsto na Lei Federal nº 
13.977/2020 conhecida como “Lei Romeo Mion”. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 219/2025 - Assunto: Indico ao Senhor Prefeito Municipal que determine aos setores 
competentes a realização de estudos visando à divulgação e efetiva implementação do Programa “Adote uma 
Praça”, conforme previsto na Lei Municipal nº 3.082, de 24 de junho de 2013, que dispõe sobre a adoção de 
áreas públicas por pessoas físicas e jurídicas no âmbito do Município de Cerquilho. Autoria: VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO 
 
Requerimento Nº 28/2025 - Assunto: Requeiro que seja oficiado o Poder Executivo Municipal para que 
preste esclarecimentos sobre o projeto de aquecimento da piscina municipal localizada ao lado da sede da 
Secretaria Municipal de Educação, popularmente conhecida como “Piscina da Terlizzi”.  Autoria: Vinícios 
Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 
 
Requerimento Nº 29/2025 - Assunto: Considerando que é dever constitucional e regimental da Câmara 
Municipal o exercício da fiscalização dos atos do Poder Executivo Municipal; 
Considerando denúncia recebida por este vereador acerca da exploração comercial, por parte de servidor 
público efetivo, durante o JOMI – Jogos da Melhor Idade 2025, no Ginásio Municipal Mário Pilon; 
Requeiro, na forma regimental, que seja oficiado o Executivo Municipal, para que preste, no prazo legal, os 
seguintes esclarecimentos, com envio da respectiva documentação comprobatória: 
Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 
 
Requerimento Nº 30/2025 - Assunto: Requeiro, na forma regimental, que seja oficiado o Executivo 
Municipal, para que preste, no prazo legal, os seguintes esclarecimentos, com envio da respectiva 
documentação comprobatória: 
1 - Quais profissionais (nomes) e como se deve a atuação, atualmente, no âmbito da Secretaria Municipal de 
Educação, estão prestando a devida oferta de serviço exigida em legislação municipal? 
Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Requerimento Nº 31/2025 - Assunto: Requeiro, na forma regimental, que seja oficiado o Executivo 
Municipal, para que preste, no prazo legal, os seguintes esclarecimentos, com envio da respectiva 
documentação comprobatória: 
1- O Servidor nomeado para o cargo em comissão portaria n° 9616 de  6 de Março de 2025 realizou exame  
admissional conforme previsto a todos os servidores ? 
Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Moção Nº 27/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos aos 
Guardas Civis Municipais 2ª Classe – GCM Aires dos Santos Fontora e 1ª Classe – GCM Edvan Pereira dos 
Santos, pela atuação exemplar, eficiente e profundamente humanitária no atendimento e socorro 
emergencial prestado a um bebê de apenas 10 meses de idade, que se encontrava engasgado e em situação de 
risco. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, Cleuza da Silva Belino, 
DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, FELIPE 
CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, 
THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO 
 
Moção Nº 28/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos aos 
medalhistas cerquilhenses dos Jogos Regionais de Itapetininga – 2025 para manifestar o mais profundo 
orgulho e gratidão a todos os atletas que representaram nosso município com excelência, dedicação e 
espírito esportivo. Autoria: Cleuza da Silva Belino, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ 
SCUDELER, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE 
PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA 
DA SILVA, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 



 

Moção Nº 30/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à 
Polícia Civil de Cerquilho, bem como à Polícia Militar e à Guarda Civil Municipal, pela excelência e eficácia 
demonstradas na Operação FIRE, realizada na manhã do dia 24 de julho de 2025. Autoria: SIMONE FEHER 
BELLUCCI, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, Dé 
Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO 
ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre 
Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Projeto de Lei Nº 14/2025 - Assunto: ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº. 2946 DE 24 DE MARÇO DE 2010, 
PARA AUTORIZAR A CONCESSÃO DE CARTÃO ALIMENTAÇÃO TAMBÉM AOS SERVIDORES DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CERQUILHO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Autoria: PAULO ROBERTO PILON 
 
Projeto de Lei CM Nº 21/2025 - Assunto: Dispõe sobre a divulgação por meio eletrônico individual, de 
pacientes que aguardam por consultas, exames, cirurgias e demais procedimentos na Rede Pública Municipal 
de Saúde de Cerquilho e dá outras providências.  Autoria: MAURO ANDRÉ FRARE 
 
Projeto de Lei CM Nº 22/2025 - Assunto: Dispõe sobre o exercício da atividade de assistência optométrica 
por profissional de nível superior no âmbito do Município de Cerquilho, e dá outras providências. Autoria: 
CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Projeto de Lei CM Nº 23/2025 - Assunto: Autoriza a concessão de auxílio no transporte de mudança 
Intramunicipal e dá outras providências. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 5/2025 - Assunto: Concede a Medalha Três de Abril ao Senhor Israel 
Moraes de Carvalho. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Ofício nº 160/2025 - PAA nº 0239.0000332/2024 Assunto: Recomendações para inclusão de políticas 

públicas para crianças, adolescentes e jovens no Plano Plurianual (PPA) 2025-2029. Autoria: 

PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CERQUILHO 

Informamos que no último dia 1º de agosto de 2025, foi protocolada sob nº. 00443/2025, denúncia em 
face do Prefeito e Vice-Prefeito do Município de Cerquilho.  
Cópia da integra da denúncia está sendo entregue a todos o Vereadores desta Casa, bem como está disponível 
em nosso site, de forma que caso desejem, terão o prazo de 15 dias corridos a contar de hoje, para se 
manifestarem a respeito da mesma, opinando pelo prosseguindo ou não dos trâmites nesta Casa.   

**************************** 

 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR SÍLVIO SANTOS MELLO, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO 

REGIMENTAL DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 

123, INCISO I DO REGIMENTO INTERNO. 

 

    ****************************** 
 
 


